

محترم

بینکوں کے کریڈٹ کارڈ آپ C

سالانہ سٹلمنٹ پالیسی 05-2004 اعلان کیا ہے کہ ریویو لیکچر میکانزم کے لیے ورکنگ روپ تشکیل کیا ہے۔ اس روپ کے کریڈٹ کارڈ کے محفوظ طر i سے اس کی ترقی کے فروغ کے لیے طر ا کار مشورہ دیتا تھا جن کی مدد سے ان کارڈوں کو جاری کرنے والے بینک ضوابط، معیار، کا سہارا لے کر بہتر صارفین فرمانا • مدے h ہیں۔ D ذیل رہنما خطوط بینکوں کے کریڈٹ کارڈ آپ C کے سلسلہ میں مذکورہ روپ نے عوام کی جانے سے، کارڈ جاری کرنے والے بینک کے مشوروں کی رویشن تیار کیے ہیں سبھی کریڈٹ کارڈ جاری کرنے والے بینک/این بی ایف سی ان رہنما خطوط کا فوری آذ کریں۔

آذ کے رہنما خطوط

1- کارڈوں کا 6%

الف- بینک/این بی ایف سی خود آزادانہ طور پ کریڈٹ رسک کا H ازہ لگا N. # اس کارڈ کو کسی تشخص خصوصاً طلباء اور V معاشی ذرائع میں غیر آزاد شخص کو جاری کر رہے ہوں۔ اس طرح کے معاملہ میں پ سنل کارڈ ہولڈروں کو شامل کیا جائے اور کارڈ جاری کرتے وقت ان کی رضامندی حاصل کر لی جائے کہ میوٹیل کارڈ ہولڈروں پ ذمہ داری ادا کی جائے۔

ب- کسی بھی صارف کے ذریعہ کارڈ P کی صورت میں مجموعی کریڈٹ کسی ای۔ صارف کے ذریعہ کرنے پ بینک/این بی ایف سی کو کریڈٹ حد و کا H ازہ کر کے اس سلسلہ میں کریڈٹ کارڈ P والے بتا ہوگا کہ وہ خود کے اعلان * مہ/کریڈٹ آریشن کے ذریعہ دورے بینکوں کو مطلع کرے۔

ج- کریڈٹ کارڈ جاری کرنے والے بینکوں/این بی ایف سی اس * بت کے لئے پوری طرح ذمہ دار ہونگے وہ سبھی کے وائی سی۔۔۔ کو پورا کرنا N- ڈی ایس اے/ڈی ایم اے * V اس طرح کا، انس کرنے والے ایجنٹ e جانے سے اطلاع فراہم کرنا N۔

د- # کارڈ جاری کیا جائے تو کارڈ استعمال کرنے والے اس کے اصول و ضوابط صاف طور پ * نوں (انگریزی، ہندی اور V علاقائی * نوں میں) مہیا کرائی جائے۔ انتہائی اہم شرائط و ضوابط (ایم ای سی) اینڈکس) میں دی گئی شرائط کا * u & یں طور پ مشتبہ/الگ سے مخصوص صارف/صارفین کو سبھی مراحل پ خصوصاً مارکنگ کے دوران درخوا * پیش کرنے کے وقت ضرور مہیا کرائی جائے۔

2- انٹر * کی شرح اور V چارج

الف- کارڈ جاری کرنے والے کو یقینی کر * ہوگا کہ بل منسلک کرنے میں * دہ * خیر نہ ہو اور صارفین کے * پ س منا * دن ہو (دو ہفتے) کہ وہ انٹر * چارج شروع ہونے سے قبل ادائیگی کر دیں۔

ب- کارڈ جاری کرنے والوں کو انو لاء * سنٹر * (اے پی آر) کارڈ پ وڈکس (ا/مختلف ہو تو ریٹیل * اور * بیٹنگ کی الگ سے) تفصیل پیش کریں۔ اے آر پی کے تخمینہ کا طر i۔ جو اثبوت کے ساتھ پیش کیا جا رہا ہے۔ اے پی آر کا چارج اور سالانہ فیس، اے کے تا * میں پیش کی جائے گی۔ F کی ادائیگی مع تخمینہ کا طر i اس طرح کے چارج اور دن کا وضا # سے ذکر کیا جا * چاہئے۔ اس طر ا کار سے قابل ادارم میں انو * کے تخمینہ میں شامل ہو جائے گی جو ماہانہ اسٹپ میں شامل کی جاسکے گی۔ ا/کارڈ کو ویلڈ کرنے والی کم از کم رقم ادا کی گئی ہے تو اس کا ذکر بھی لازمی ہے اور اسے * حروف میں تحریر کیا جا * چاہئے۔

اس کو جلی حروف میں * یں کیا جا * چاہئے کہ انٹریٹ مقرر * رنج سے قبل ادا کیا جاسکے۔ یہی طر ا کار ماہانہ اسٹیمنٹ میں بھی اختیار کیا جا * چاہئے۔

ج- بینک/این بی ایف سی کو کریڈٹ کارڈ P والوں کو کارڈ جاری کرتے وقت کسی چارج کو جو * نہیں چاہئے۔ حالانکہ سروس ٹیکس وغیرہ کے چارج قابل آذ نہیں

ہیں جو کہ حکومت* دوسری مجازاتھارٹی کے ذریعہ چھوڑے جا h ہیں۔

- د۔ کریڈٹ کارڈ کی ادائیگی کے اصول و ضوابط جس میں کم از کم ادائیگی شامل ہے اس* ت کو یقینی کر* ہوگا کہ قرض کی ادائیگی میں کوئی منفی پہلو تو نہیں کارفرما ہے۔
- ڈ۔ چارج میں تبد (اثر & علاوہ) کے لیے قاعدہ کے مطابق ای۔ ماہ قبل نوٹس دینی ہوگی۔ آ۔ کریڈٹ کارڈر p والا اپنے کارڈ کی سپردگی کا خواہش مند ہوگا کہ اسے کریڈٹ کارڈ کے چارج میں کوئی تبد نہ منظور نہیں تو اسے اپ کرنے کی اجازت دی جانی چاہئے۔ بینک کو اس کے لئے کوئی الگ سے چارج نہیں لے گا۔

3۔ غلط بلنگ

الف۔ کارڈ کو جاری کرنے والا بینک/ این بی ایف سی کو اس* ت کو یقینی بنا* ہوگا کہ غلط بلنگ نہ کی جائے اور نہ ہی صارف کو بھیجی جائے۔ اگر کسی معاملہ میں صارف کسی بل اعتراض ظاہر کرے تو بین/ این بی ایف سی کی ذمہ داری ہوگی کہ وہ جواب دے اور اگر ضرورت محسوس ہو تو حد سے حد ساٹھ دنوں کی مدت میں صارف کو دستاویزی ثبوت فراہم کرانے اور اس: بہ کا اظہار کرے کہ وہ صارف کی شکایہ کا کافی سنجیدہ ہے۔

ب۔ * خیر سے بل بھیجنے کی شکایہ کی وضاحت # کی جانی چاہئے۔ کریڈٹ کارڈ جاری کرنے والے بینک/ این بی ایف سی کو اس* ت کو یقینی کر* چاہئے کہ بل اور اسٹیٹمنٹ آن لائن رہیں* کہ مضبوط اور مناسبت سے حفاظتی بندوبست کارفرما ہے۔

4۔ ڈی اس سے/ دی ایم اے اور v ایجنٹوں کا استعمال

الف۔ # بینک/ این بی ایف سی مختلف کریڈٹ کارڈوں کا آپ C* ہر ذرائع سے کرائے تو اپنی اس* ت کے لئے بے حد محتاط رہنا ہوگا اس طرح کی: مات کے لیے جو تقرری کی جائے اس میں صارفین: مات کے معیار سے کوئی سمجھوتہ نہیں کیا جائے۔ مات دینے کے انہیں منتخب کیے جانے پ بینک/ این بی ایف سی e صلاحیتوں کو کریڈٹ اور آپیشنل رسک کے لیے M ا دے۔ انتخاب کے بعد بینک/ این بی ایف سی کو ان کی رہنمائی کرنی ہوگی کہ کس طرح صارفین کے k رڈ کوراز میں رکھیں، اور صارفین پ ایویسی کا اقدار) یں اور قرض کی وصولی میں شفافیت کا طر ا کار اپنا N۔

ب۔ اہر ا & سیلس ایجنٹ (ڈی اس اے) کے اصول و ضوابط H بینک ایسوسی ا C (آئی بی اے) کے ذریعے کیے جا N گے۔ اس مقصد کے لئے اپنے ضوابط کے بجائے بنکوں کو این بی ایف سی کو ان کی پیروی کر* ہوگی۔ بینک/ این بی ایف سی کو یہ یقینی کر* ہوگا کہ ڈی ایس اے کو مارکنگ میں * رنے سے قبل اس* ت کو یقینی بنا* چاہئے کریڈٹ کارڈ آپ C میں بینک/ این بی ایف سی کے اصول و ضوابط کی پیروی ہو رہی ہے جو بینک/ این بی ایف سی کی وی \$ سا \$ پ جاری کی گئی ہے اور جو ہر کریڈٹ کارڈر p والوں۔ آسانی سے پہنچ رہی ہے۔

ج۔ بینک/ این بی ایف سی کو ای۔ طر i* ہوگا کہ اسے اس* ت کو یقینی بنا* ہوگا اس کے ایجنٹ اپنی ذمہ داریوں کی ادائیگی کے لئے پوری طرح ٹینڈ ہیں اور انہیں اپنے مقصد کا پورا علم ہے۔ خاص طور پ صارفین کا احترام۔ ان سے 5 قات کے اوقات، رازداری، پ وڈ ' کے در & اصول و ضوابط ان۔۔ چہو M* وغیرہ۔ صارف کے حقوق کی حفاظت

صارف کے حقوق کی حفاظت کریڈٹ کارڈ معا 5 ت میں C دی طور پ اس کی ذاتی رازداری سے متعلق ہے۔ سرفین کے k رڈ رکھنا، صارفین کی رازداری والی اطلاع اور قرض وصولی میں شفافیت وغیرہ لازمی ہے۔ کارڈ جاری کرنے والے بینک/ این بی ایف سی پوری طرح (ڈی اس سے/ ڈی ایم اے اور ریکوری ایجنٹوں) کے اختیار اور غلطیوں کے لئے ذمہ دار ہوں گے۔

ا۔ رازداری کا حق

الف۔ بغیر مانگے گئے کارڈ جاری نہیں کیے جانے چاہئے۔ بغیر مانگے جاری اور ایکٹی ویڈ کئے گئے کارڈ کے معاملے میں جاری کرنے والے کو بھی بل کی ادائیگی کر* ہوگا۔ کارڈ جاری کرنے والے بینک/ این بی ایف سی فوراً چارج لگانے کا حق دار ہیں۔ بلکہ بغیر کسی شک کے معاملہ کے ذمہ دار شخص کے خلاف چارج کی دوگنی رقم کی پناٹلی لگانے کا حق بھی p ہیں۔

ب۔ بغیر مانگے گئے قرض* v کریڈٹ سہولیات کریڈٹ کارڈ کے صارفین کو نہیں دی جا N گی۔ اپنے معاملہ میں جبکہ بغیر چاہے کسی شخص کے حق میں کریڈٹ سہو (ج میں توسیع ہوگی اور اس شخص نے اعتراض کرڈیا تو کریڈٹ کارڈ جاری کرنے والے بینک/ این بی ایف سی حد واپسی لے گا بلکہ اس شخص کو مانہ بھی بھر* ہوگا۔

ج۔ کارڈ جاری کرنے والے بینک/ این بی ایف سی کریڈٹ کارڈ کے معیار میں تخفیف* حدود میں کمی اچا۔ نہیں کر h ہیں بلکہ اس کے لئے صارف کو پہلے مطلع کر* ہوگا اصول و ضوابط میں تبد۔ کی جا رہی ہے۔

د۔ کارڈ جاری کرنے والے بینک/این بی ایف سی کو ڈیٹا کال رجسٹری (ڈی این سی آر) جو صارفین کے فون نمبروں (سیل فون اور لینڈ فون دونوں) کے علاوہ غیر صارفین کے نمبر بھی اس میں شامل ہونگے۔ انہیں بینک/این بی ایف سی کو مطلع کرنا ہوگا کہ وہ بغیر مانگی گئی کالز/ایس ایم ایس کو اپنے کریڈٹ کارڈ یا وڈ کس کے لئے ریسیو کرنا پسند نہیں کریں گے۔ ڈی این سی آر کو اس حکم نامہ کے جاری ہونے کے دو (2) ماہ کے اندر ریٹائرڈ کر دینا ہوگا اور اس انتظام کو بڑے پیمانے پر پبلسٹی کرنا چاہئے۔

ر۔ ”ڈیٹا کال رجسٹری (ڈی این سی آر) میں علاحدہ فون نمبر کو شامل کرنے کے لئے بینک/این بی ایف سی اس شخص کے ذریعہ بینک/این بی ایف سی کو مخاطب ای۔ درخواست دینے سے پہلے اس میں شامل کیا جائے گا۔

س۔ کارڈ جاری کرنے والا بینک/این بی ایف سی ڈی این سی آر کے لئے ڈی ایم اے متعارف کرانے کے لیے بجے سے پہلے اپنے کال سینٹرز پر پہلے بینک/این بی ایف سی کے ان افراد کے نمبروں کی فہرست دینی ہوگی کال مارکیٹنگ کے مقصد سے استعمال کرنا چاہتے ہیں۔ بینک/این بی ایف سی کو ”ڈیٹا کال رجسٹری (ڈی این سی آر) کو ”e کرنا ہوگا اور صرف ان نمبروں کو رجسٹری میں شامل نہیں ہیں کالنگ کے لئے اجازت دینا ہوگی۔

ش۔ کارڈ جاری کرنے والے بینک/این بی ایف سی کو ان نمبروں کی وضاحت کرنا ہوگی جن کی کالنگ ہوگی۔ بینک/این بی ایف سی اس بات کے لیے ذمہ دار ہونگے کہ ”ڈیٹا کال نمبر (ڈی این سی آر) پر ڈی ایم اے کال سینٹر سے بات کی جاتی ہے۔

ص۔ کارڈ جاری کرنے والے بینک/این بی ایف سی کو اس بات کو یقینی کرنا ہوگا کہ ”ڈیٹا کال رجسٹری (ڈی این سی آر) نمبر سرکاری غیر مجاز شخص کے ہوں کسی بھی طور سے اس کا غلط استعمال کیا جائے۔

ض۔ بینکوں/این بی ایف سی/اور ایجنٹ رازداری کا انکشاف نہ کریں خصوصاً وقت میں کارڈ پر والوں کو فون نہ کریں کیونکہ یہ ”ڈیٹا کال“ کے ضوابط کی خلاف ورزی ہوگی۔

(ii) صارفین کی رازداری

الف۔ کارڈ جاری کرنے والے بینک/این بی ایف سی صارفین سے متعلق کوئی جانکاری کھاتہ کھولنے کے وقت یا کریڈٹ کارڈ جاری کرنے کے وقت کسی دوسرے شخص سے ادارے کو بغیر قرض حاصل کیے دے نہیں۔ اس مقصد کے لیے جس کے لیے اطلاع استعمال کی گئی اور ادارہ اس اطلاع کے حق داری کرے۔ بینکوں/این بی ایف سی قانون صلاح سے خود مطمئن ہو جائے کہ e ن کے ذریعہ جو اطلاع دی جا رہی ہے وہ بینک، انکشاف رازداری کے اصول کی خلاف ورزی تو نہیں کر رہی ہے۔ بینک/این بی ایف سی اس بات کے لئے پوری طرح ذمہ دار ہونگے وہ اس مقصد کے لیے جوڈیٹ فرام کر رہے ہیں وہ پوری طرح درج ہے۔

ب۔ کریڈٹ کارڈ پر والے کریڈٹ ہسٹری اور ڈیٹا بیس k کی اطلاع کی کریڈٹ آر میشن کمپنی (خصوصاً آر بی آئی کے ذریعہ مجاز) کو دیتے وقت بینک/این بی ایف سی کو صارف کو خبر کرنا ہوگا کہ مذکورہ اطلاع کریڈٹ آر میشن کمپنیز (ریگولیشن) ایکٹ 2005 کے تحت دی گئی ہے۔

ج۔ کریڈٹ کارڈ پر والے کی غلط پوز C کی اطلاع کریڈٹ آر میشن بیورو آف ایف سی آئی بی آئی ایل کے ذریعہ مجاز کسی دوسری کریڈٹ آر میشن کمپنی کو دیتے وقت بین/این بی ایف سی اس بات کو یقینی کرے کہ وہ جو طرہ اختیار کر رہے ہیں وہ پوری طرح ان کے بورڈ کے ذریعہ منظور ہیں۔ اس کے ساتھ اپنے کارڈ ہولڈر کو کریڈٹ آر میشن کمپنی کو ڈیٹا لٹر کی اطلاع دیتے وقت مطلع کرنا ہوگا۔ کارڈ ہولڈر کی مدت کا احاطہ کرنا چاہئے اور اس طرح کی رپورٹ ایسی مدت کے دوران ہونی چاہئے کہ صارف اس d لٹر کو خصوصی توجہ دینا ہوگی کہ کارڈ کے معاملہ میں کوئی بیٹا تنازعہ نہ ہو۔ اطلاعات کا 100٪ اجاگر کرنا وغیرہ خصوصاً d کے متعلق تنازعہ کے وقت ہی کیا جانا چاہئے اور اسے جلد حل کیا جانا چاہئے۔ سبھی معاملات میں میانہ روی اور شفافیت کا راستہ اختیار کرنا چاہئے۔ شفافیت کے ساتھ تمام کارروائی ایم آئی ٹی کا حصہ ہوگی۔

د۔ ڈی این سی آر/ری ایجنٹ کو معلومات اسی حدت۔ فراہم کرنا چاہئے کہ وہ اپنے فرائض ادا کر سکیں۔ کارڈ ہولڈر کے متعلق ذاتی معلومات r ری کے مقصد سے کارڈ جاری کرنے والے بینک/این بی ایف سی کو جاری نہیں کرنا چاہئے۔ کارڈ جاری کرنے والے بینک/این بی ایف سی کو یہ بات یقینی کرنا چاہئے کہ ڈی این سی آر/ڈی ایم اے کریڈٹ کارڈ یا وڈ کس کی مارکیٹنگ کے دوران کسی صارف کی اطلاع دوسرے کو منتقل کرنا اس کا غلط استعمال نہ کریں۔

(iii) دینداری وصولی میں شفافیت

الف۔ دینداری کی وصولی میں بینکوں/این بی ایف سی کو یقینی کرنا ہوگا کہ وہ اور ان کے ایجنٹ یا سیکس کوڈ فار سینڈرس (سرکولر ڈی جے او ڈی) لاک نمبر بی سی 104/09-07-007 (2003) مئی 2002-03 کی ہدایت کے مطابق اور آئی بی r ڈیٹا ریکلشن آف ڈیویز کی پیروی کریں۔ بینک/این بی ایف سی دینداری کی وصولی کے لیے اپنے اصول کا بھی استعمال آئی بی اے کوڈ کی پیروی کے مطابق کر سکتی ہیں۔

اپنڈ ۰

1- انتہائی اہم ضوابط و شرائط (ایم آئی ٹی سی)

(الف) فیس اور چارج

(i) پائمنٹ کی کارڈ ہولڈر اور ایڈوانس کارڈ ہولڈر کی جوائنٹ فیس

(ii) سالانہ ممبر شپ فیس، اے پائمنٹ اور ایڈوانس کارڈ ہولڈر

(iii) کیش ایڈوانس فیس

(iv) سروس چارج، اے ڈی، ٹیکس

(v) انٹرنیشنل فیس (ٹریول) مدت۔ مثال کے ساتھ

(vi) فنانس چارج ریوالو۔ اور کیس ایڈوانس دونوں کے لیے

(vii) اور ڈیو، پے چارج ماہانہ اور سالانہ دیا قابل ادا

(viii) کیس کے ڈی (d) کا % مانہ

(ب) رقم نکالنے کی حد

(i) کریڈٹ حد

(ii) بیا کریڈٹ حد

(iii) کیش نکالنے کی حد

(ج) بینک

(i) بینک اسٹیٹمنٹ۔ اور بھیجنے کا طر i

(ii) کم از کم قابل ادا رقم

(iii) ادائیگی کا طر i

(v) کارڈ جاری کرنے والوں کے لیے ۲۴ گھنٹے کھلے رہنے والے کال سینٹروں کے رابطہ کی تفصیل

(vi) شکایت دور کرنے والے خصوصی افسران کے رابطہ نمبر

(vii) کارڈ جاری کرنے والے بینک کا مکمل خط و کتابت کا پتہ

(viii) صارفین نگرانی: مات کا ٹول فری نمبر

(د) ڈی (d) اور صورتحال

(i) اے۔ کارڈ ہولڈر کے خلاف بشمول نوٹس وقفہ اور ریورنگ کی کارروائی

(ii) ڈی (d) رپورٹ کے تھڈراول کی کارروائی رپورٹ اور وقفہ جو دینداری کے تصفیہ کے مقرر وقت۔

(iii) ڈی (d) کے معاملہ میں ریوری کی کارروائی۔

(iv) نوٹ ہو جانے کے معاملہ میں دینداری کی ریوری/کارڈ ہولڈر کا مستقل طور پر اہل ہو جانا۔

(2) کارڈ ممبر شپ کی خاتہ/منسوخی

(i) نوٹس کے تحت کارڈ ہولڈر کے ذریعہ کارڈ سپردگی کی کارروائی۔

(خ) کارڈ کا خسارہ/چوری/غلط استعمال

(i) خسارہ/چوری/غلط استعمال کے معاملہ کارڈ جاری کرنے والے کو مطلع کرنے کا کارروائی

(ii) فیس (i) مذکورہ* لائیں کارڈ ہولڈر کی ذمہ داری۔

- (د) اطلاعات کی مشٹہری
- (i) کارڈ ہولڈر سے متعلق اطلاعات کی مشٹہری علم میں لائے بغیر علم میں لائے۔
- 2- ایم۔ آئی ٹی سی سے متعلق مشٹہری۔ مرحلہ وار مشٹہر کرنے والے آسٹم
- (i) مارکنگ کے دوران - آسٹم نمبر: الف
- (ii) درخو & پ - آسٹم نمبر: سبھی الف سے د -
- (iii) خوش آمدی ' - آسٹم نمبر: سبھی الف سے د -
- (iv) بنگ پ - آسٹم نمبر: الف، ب، ج
- (v) آن گونگ کی دپ آسٹم نمبر: اصول و شرائط میں کسی تبد - پ

نوٹ:

- (i) ایم آئی ٹی سی کے سامنے کی پیمائش کم از کم ایل۔ 12
- (ii) عام شرائط و اصول جو کارڈ جاری کرنے والے کے ذریعہ کارڈ ہولڈر پ مختلف مراحل میں جاری رہیں گی۔